











Protective Cover PULUZ for Insta360 ONE RS
Protective Cover PULUZ for Insta360 ONE RS

PULUZ lens hood for Insta360 ONE RS

The PULUZ lens hood is an essential accessory for any adventure! It was designed specifically for the Insta360 ONE RS 1-Inch 360 Edition sports camera, guaranteeing a perfect fit for your device. It will keep your lens in impeccable condition, even in harsh conditions. It is waterproof, resistant to oil and dust, and protects against possible impacts. It also features high light transmission, which does not adversely affect the quality of photos and videos.

**□PULUZ** 

[]Model

\_PU595

□Compatibility

□Insta360 ONE RS

Price:

€ 16.49

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente) Phone: +351962484153
(Call to national mobile network)
Email: info@mobilemax.pt

Ref: 5905316148994



Phone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Call to national mobile network)

Photo, Other, Video, Accessories